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7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 16 de março de 2021     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 028/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela (DEM), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma na EMEF Novo Horizonte, localizada 

na Vila Sudoeste. 

 

 Requerimento nº. 111/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo Januário 

da Silva (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos (SEMURB), que realize recuperação e limpeza das vias 

públicas da Vila Nereu. 

 

 Requerimento nº. 112/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Toinzinho do 

Cacau (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos (SEMURB), que realize recuperação e limpeza das ruas da 

Vila Minerasul 

 

 Requerimento nº. 113/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Toinzinho do 

Cacau (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviço Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação 

Pública (DIP), que realize as obras de manutenção do sistema de iluminação 

pública, da Vila Minerasul. 

 

 Requerimento nº. 114/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Toinzinho do 

Cacau (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva 

Municipal de Educação (SEMED), que realize obras de reforma nos banheiros 

da EMEFs Dom Pedro localizada em zona rural, especificamente na Vila 

Minerasul. 

 

 Requerimento nº. 115/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 
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Urbanos (SEMURB), que elabore e execute projeto de obras para implantação 

do sistema de abastecimento de água na PA Belauto. 

 

 Requerimento nº. 116/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que realize obras de construção de uma creche na vila 

Nereu. 

 

 Requerimento nº. 117/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Adriana Torres 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Educação (SEMED), a necessidade de construção de uma escola 

de ensino infantil (EMEI) e uma escola de ensino fundamental (EMEF) no Setor 

Liberdade de Morar. 

 

 Requerimento nº. 118/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Adriana Torres 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de elaboração e execução de 

projeto para construção do Posto de Saúde na localidade do Setor Liberdade 

zona urbana do município de São Félix do Xingu-PA. 

 

 Requerimento nº. 119/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Adriana Torres 

(SD) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação de vias na urbe do 

Distrito Taboca. 

 

 Requerimento nº. 122/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim (SD), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que realize obras de construção de uma creche na Vila 

Teilândia. 

 

 Requerimento nº. 123/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim (SD), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Saúde (SEMSA), a necessidade de adquirir uma ambulância, para atender a 

Vila São Francisco. 
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 Requerimento nº. 125/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim (SD), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de elaboração e execução de 

projeto para reforma, ampliação e adequação do Posto de Saúde da Vila São 

Francisco. 

 

 Requerimento nº. 128/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviço Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento 

de Iluminação Pública (DIP), que realize as obras de implantação do sistema 

de iluminação pública na Avenida Rio Fresco e Avenida Castanheira, ligando o 

setor Jardim Novo Planalto e Liberdade de Morar. 

 

 Requerimento nº. 129/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Zezé 

(CID), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), que elabore em curto prazo, a perfuração de um poço 

Artesiano e toda estrutura hidráulica, para implantação do sistema de 

abastecimento de água nos Setores: União e Comércio no Distrito Taboca. 

 

 Requerimento nº. 130/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Zezé 

(CID), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que realize obras de reforma da creche Julino Porto, no 

Distrito Taboca. 

 

 Requerimento nº. 131/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Josy do RH 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de adequação da unidade 

Laboratorial Municipal, com aquisição de um microscópio para realizar de 

exames. 

 
 Requerimento nº. 132/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), que realize obras de manutenção da Avenida Barra 

Mansa, no trecho que compreende o acesso do posto de saúde ao posto de 

gasolina do meio, facilitando o acesso dos moradores do Distrito Sudoeste. 
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 Requerimento nº. 133/2021-CMSFX, de autoria do vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma, adequação e ampliação da EMEF 

Tocantins, localizada na Vila Plano Dourado. 

 

 Requerimento nº. 134/2021-CMSFX, de autoria do vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma, adequação e ampliação da EMEF 

Elenir Ferreira, localizada na PA Santigo. 

 
 Requerimento nº. 135/2021-CMSFX, de autoria da vereadora Josy do RH 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, a representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de adequação do Posto de 

Saúde da Vila Central, com a aquisição de um motor estacionário para atender 

essa unidade. 

 

 Indicação nº. 007/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Maria Edna de Oliveira 

Silva (PSDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEMAGRI) 

que elabore e execute projeto para construção de um Mercado Municipal para 

a atual feirinha do residencial Montenegro. 

 

 Indicação nº. 026/2021-CMSFX, de autoria do vereador Mário da Saúde 

(PSD), que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), que realize aquisição de 

veículo para a Equipe Multiprofissional de Atenção Domiciliar – EMAD, no 

município.. 

 

 Indicação nº. 027/2021-CMSFX, de autoria do vereador Mário da Saúde 

(PSD), que indica ao Município de São Félix do Xingu na representação da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), que realize aquisição de 

veículo para atender PSF do Distrito Taboca e atendimentos a comunidade. 

 

 Indicação nº. 028/2021-CMSFX, de autoria do vereador Mário da Saúde 

(PSD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), que realize aquisição de 

um veículo, do tipo caminhonete 4x4, para o departamento de Vigilância em 

Saúde. 
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 Indicação nº. 029/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Josy do RH (PSC), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Municipal de Obras e Transportes (SEMOB), para que se realize obras de 

reformas e adequação, além de construção de uma cozinha para a Secretaria 

Municipal de Obras e Transportes. 

 
 Indicação nº. 030/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da Silva 

Magalhães (PSD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviço Urbanos (SEMURB), que juntos aos órgãos 

competentes, elabore projeto que contemple a terceirização dos serviços de 

saneamento básico e abastecimento de águas no Município de São Félix do 

Xingu – PA. 

 
 Indicação nº. 032/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Zezé (CID), que 

indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva de Saúde (SEMSA), a implantação de uma casa de apoio no Distrito 

Taboca para atender os moradores das vilas próximas. 

 
 Indicação nº. 034/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB) que 

junto aos órgãos competentes realizem a implantação de academia ao ar-livre, 

com equipamentos adequados para a prática de exercícios de musculação e 

ginástica, contando também com a implantação de um playground, nas 

imediações da quadra de esportes da Vila Tancredo. 

 
 Indicação nº. 035/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a 

necessidade de elaborar e executar projeto de obras de construção de uma 

capela mortuária, além da reforma e adequação do Cemitério Abdel Carin 

Assad Salomão. 

 
 Indicação nº. 036/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), a 

necessidade urgente de executar obras de abertura de aproximadamente de 4 

(quatro) quilômetros de estrada vicinal que liga a comunidade da Colônia Santa 

Rosa, passando pela comunidade Bang-Bang, a Linha do Valdizão até a Vila 

Clareane, região do Xadá. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 
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 Votação da Ata da 6ª sessão ordinárias do 1º Período Legislativo de 2021 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 028/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela (DEM); 

 Requerimento nº. 111, 115 e 116/2021-CMSFX, de autoria do Vereador 

Renildo Januário da Silva (MDB); 

 Requerimento nº. 112, 113 e 114/2021-CMSFX, de autoria do Vereador 

Toinzinho do Cacau (PSD); 

 Requerimento nº. 117, 118 e 199/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora 

Adriana Torres (SD); 

 Requerimento nº. 122, 123 e 125/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião 

Gudim (SD); 

 Requerimento nº. 128/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD); 

 Requerimento nº. 129 e 130/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Zezé 

(CID); 

 Requerimento nº. 131 e 135/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Josy do 

RH (PSC); 

 Requerimento nº. 132, 133 e 134/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão 

Valdir (PSC). 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Divina Fernandes de Sousa – Tratar de assuntos relacionados a cobrança 

abusiva pela concessionária Equatorial Pará no município de São Félix do 

Xingu – PA. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 
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Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 15 de março de 2021. 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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